

Об оплате адвокатских услуг Антуана Биде

Постановление Правительства Республики Казахстан от 18 июня 1999 года № 801

В целях защиты интересов Республики Казахстан в Апелляционном Суде города Парижа на решения Парижского Торгового Суда по искам компаний МТР Металз, Табани и в Торговом Суде города Парижа по иску компании МеталзРуссия, а также в соответствии с договором, заключенным между Правительством Республики Казахстан и адвокатом Антуаном Биде 6 октября 1997 года, Правительство Республики Казахстан п о с т а н о в л я е т :

- 1. Министерству финансов Республики Казахстан выделить из резерва Правительства Республики Казахстан на 1999 год сумму в размере, эквивалентном 30 000 (тридцать тысяч) долларам США, на оплату расходов и гонораров Антуана Биде.
- 2. Министерству юстиции Республики Казахстан в установленном порядке обеспечить отчетность по использованию средств, выделяемых на основании пункта 1 настоящего постановления.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалист: Кушенова Д.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан